· Какие явления называются тепловыми? 

· Какое движение называется тепловым? 

· Внутренняя энергия это …….. 

· Теплопроводность это ……….. 

· Количество теплоты это ……… 

· Формула расчета количества теплоты при нагревании 

· Что показывает удельная теплоемкость вещества? 

· Плавление кристаллических тел – это ….. 

· Формула количества теплоты при плавлении……

· Удельная теплота парообразования – это ….. 

· Формула расчета количества теплоты, выделившегося при сгорании топлива……..

· Что показывает удельная теплота сгорания топлива? 

· Единица измерения удельной теплоемкости вещества?

· Кристаллизация – это процесс ….. 

· Формула расчета количества теплоты при парообразовании…… 

· Что показывает удельная теплота парообразования? 

· Единица измерения удельной теплоты сгорания топлива?

· Испарение зависит…..

· Что показывает удельная теплота плавления? 

· Единица измерения удельной теплоты плавления?

  Сколько нужно сжечь сухих дров, чтобы  

    расплавить 2 кг льда, взятого при
    температуре -100С и обратить в пар.
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